



Журналист «МК»

ВМС 3 степени [«Оладка» публикация материалов 3.11.09. «Мой ласковый и нежный враг»](#) от 24.09.10. [«Миру грозит очередная пандемия»](#)

Работает в газете «Московский Комсомолец» с 1998 года. Пишет на социальную тематику, специальные репортажи и психологические статьи. Освещает проблемы, связанные с сиротством и благотворительностью.

Входит в редколлегию газеты для семейного чтения «Родительский Дом» - совместного проекта ИД «МК» и Правительства Москвы. Лауреат первой премии конкурса журналистских работ Правительства Москвы и Союза журналистов Москвы. Получила грант Госдепа США по освещению проблематики домашнего насилия.

Преподаватель журналистского мастерства на факультете журналистики Международного университета в Москве.

С отличием окончила Высшую школу журналистики Международного университета в Москве в 2000 г. В 2006 году получила дополнительное образование по специальности «психолог-психотерапевт».

Член Союза журналистов Москвы. Действительный член Профессиональной психотерапевтической Лиги РФ.

Диабет 1 типа с 2007 года.